

聚焦巴以冲突

以军扩大地面行动 加沙地带通信中断

以色列国防军27日宣布，以军当晚在加沙地带扩大地面行动。同一天，巴勒斯坦电信公司说，由于以军轰炸，加沙地带所有通信和互联网服务中断。

以色列国防军称，以军在加沙地带的军事行动中无法保证记者安全。



从以色列国防军发布视频中截取的图片显示，10月27日晚，以军进入加沙地带开展地面行动。

激烈交火

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里27日说，继过去数天对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙地带的隧道等目标展开空袭后，以军当晚在加沙地带扩大地面行动，这是以色列地面部队近日来第二次进入加沙地带。

按照哈加里的说法，以军在此次行动中“投入大量兵力”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特同一天表示，以色列将在加



10月27日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们查看建筑废墟。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成7326人死亡、18967人受伤。



10月27日在以色列特拉维夫拍摄的遭到火箭弹袭击的受损建筑。

据以色列本土守备司令部消息，加沙地带武装组织27日向特拉维夫、里雄莱锡安等以色列中部城市，以及靠近加沙地带的以色列城镇密集发射火箭弹。

加沙“失联”

在以军密集的炮火声中，加沙地带通信服务中断。巴勒斯坦电信公司27日晚宣布，“所有通信和互联网服务完全中断”。

据美联社报道，目前加沙地带只有几部卫星电话可正常使用。

红十字国际委员会表示，加沙地带所有座机、手机和互联网通信中断，需要救护车的民众恐无法获得救援。同时，这一援助组织与下

附带伤害

路透社和法新社先前寻求以军保证记者安全，以军本周致信这两家通讯社，称以军对加沙地带的高强度打击可能造成附带伤害。

以军在信中将可能造成附带伤害的责任推给哈马斯，称后者故意在记者和平民的住所附近实施军事行动，还可能误射火箭弹。

“基于上述情况”，以军在信中说，“我们无法保证你们的雇员安全，强烈建议你们采取一切必要措施保证其安全”。

路透社发表声明说，目前加



10月27日在以色列特拉维夫拍摄的遭到火箭弹袭击的受损建筑。

据以色列本土守备司令部消息，加沙地带武装组织27日向特拉维夫、里雄莱锡安等以色列中部城市，以及靠近加沙地带的以色列城镇密集发射火箭弹。



据路透社报道，当地时间27日晚，数百名犹太和平组织成员聚集在纽约大中央车站，呼吁巴以冲突双方立即停火。由于示威人数过多，导致作为纽约主要交通枢纽之一的大中央车站一度关闭。示威人群随后从车站向曼哈顿中城进发，大量人员被当地警方逮捕。

纽约爆发大规模反战游行

相关新闻

联大通过决议 呼吁巴以休战

以方拒绝停火决议，称打算消灭哈马斯

联合国大会紧急特别会议27日通过决议，呼吁以色列和巴勒斯坦冲突方立即实行持久和持续的人道主义休战，从而促成停止敌对行动。以军当天表示坚决拒绝联合国停火决议，以军继续对加沙地带实施空袭和地面打击。

决议要求各方立即全面履行国际法规定的义务，特别是保护平民和民用设施的义务，允许和便利人道主义准入，向整个加沙地带的平民提供基本物品和服务，并鼓励建立人道主义走廊和采取其他举措以便向平民运送人道主义援助。

决议呼吁以色列撤销要求巴勒斯坦平民、联合国工作人员及人道主义和医务工作者从加沙地带北部撤往南部地区的命令，坚决反对任何强行迁移巴勒斯坦平民的企图。决议敦促立即无条件释放所有被非法关押的平民，遵照国际法保障他们的安全、福祉和人道待遇。

决议强调，必须防止地区局势进一步恶化和暴力升级，以巴冲突只有通过和平手段，根据联合国相关决议，依照国际法并以“两国方案”为基础，才能实现公正持久的解决。

决议表决结果为120票赞成、14票反对、45票弃权。联大在表决该决议草案前，还对加拿大提出的决议草案修正案进行表决。修正案未获得通过所需的票数支持。

以色列外长科亨27日在社交媒体发文表示，坚决拒绝联合国要求加沙地带停火的决议，称以色列打算消灭哈马斯。

第十次联大紧急特别会议于1997年4月召开，数次休会，上次休会是2018年6月。联合国安理会担负维护国际和平与安全的主要责任。但安理会自上周起连续4个有关巴以冲突的决议草案未能通过。此次联大紧急会议正是在这一背景下恢复召开的。

另据报道，为期两天的欧盟峰会27日在比利时首都布鲁塞尔结束。欧洲理事会在峰会上声明中对加沙地带不断恶化的道义局势表示最严重关切，呼吁通过开辟人道主义走廊并实现人道主义暂时停火等一切必要措施，持续、迅速、安全和不受阻碍地提供人道主义援助。

联合国世界粮食计划署（世粮署）27日说，由于加沙地带燃料严重短缺，这一机构可能被迫停止向当地流离失所的家庭提供紧急粮食援助。

世粮署代表萨米尔·阿卜杜勒贾比尔当天发表声明说，与世粮署合作的面包生产商中，目前只有两家还有燃料维持运营，但次日可能就会用尽。这对居住在加沙地带避难所中依赖粮食援助的家庭来说将是“可怕打击”。

世粮署表示，世粮署平均每天为20万人供应面包。由于燃料告急，这一数字25日降至15万人。

这一机构同时说，加沙地带商店的基本食物即将售罄。由于道路受损、安全担忧和燃料短缺等原因，这些商店无法补充库存。

本轮冲突爆发以来，仅几十辆载有人道主义援助物资的卡车获准从埃及经拉法口岸运入加沙地带。联合国方面多次警告，目前获准进入加沙地带的援助物资远不能满足加沙地带民众需求。

综合新华社、人民网

环球时讯

美国总统拜登会见王毅

新华社华盛顿10月27日电 当地时间10月27日，美国总统拜登在白宫会见到访的中共中央政治局委员、外交部长王毅。

王毅首先转达习近平主席对拜登总统的问候，表示此次访问的目的就是同美方沟通，切实落实两国元首重要共识，在重返巴厘岛基础上，面向旧金山，推动中美关系止跌企稳，尽快回到健康稳定发展轨道。

王毅表示，一个中国原则和中美三个联合公报是两国关系最重要的政治基础，必须排除干扰，切实维护。中方重视美方希望稳定和改善对华关系。我们要本着对世界、对历史、对人民负责任态度，按照习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢三原则，推动中美关系真正稳下来、好起来，这不仅符合两国和两国人民根本利益，也是国际社会的共同期待。

拜登向习近平主席致以问候，阐述了重视对华关系的立场，表示美方愿同中方保持沟通，共同应对全球性挑战。

访问期间，王毅还同美国国务卿布林肯举行两轮会谈，同美国总统国家安全事务助理沙利文进行了战略沟通。

美国警方说 缅因州枪案嫌疑人已死亡



执法人员在缅因州枪击案嫌疑人死亡现场工作。

据新华社电 美国缅因州警方27日晚在记者会上说，该州刘易斯顿市25日大规模枪击案的嫌疑人罗伯特·卡德被发现身亡，有“明显的自杀枪伤”。

警方说，当地时间27日晚，在距刘易斯顿市10英里（约16公里）的一条河流附近，卡德的尸体被发现。警方在死者身上发现有“明显的自杀枪伤”。

25日晚，刘易斯顿市一家保龄球馆和一家餐厅先后发生枪击案，18人死亡、13人受伤。嫌疑人作案后逃走。警方调查显示，嫌疑人罗伯特·卡德今年40岁，美国陆军预备役人员，执法人员发现卡德曾报告有心理健康问题。

美国是世界上民间枪支保有量最多的国家，枪支数量比人口还多，涉枪暴力已成为美国社会生活“常态”。据美国“枪支暴力档案”网站统计数据，截至26日，美国今年已发生565起造成至少4人死亡或受伤的恶性枪击事件，此次发生在刘易斯顿市的枪击案是美国今年以来死亡人数最多的一起恶性枪击案。

哈萨克斯坦一煤矿爆炸

至少21人死亡

据新华社电 据哈萨克斯坦媒体报道，该国卡拉干达州一个煤矿矿井28日发生爆炸，已造成至少21人死亡，23人被困井下。

据哈巴尔电视台消息，当地时间28日凌晨2时33分，卡拉干达州科斯坚科矿井的矿工报告矿内发生火灾，随后发生甲烷爆炸。事故发生后，井下共有252人，目前仍有23人被困在井下，伤亡人数可能进一步增加。

目前，数十名救援人员正用10台搜救设备紧张搜救。事故发生后，哈萨克斯坦总统托卡耶夫对遇难者表示哀悼，并指示成立政府特别委员会展开调查。

卡拉干达州是哈萨克斯坦的能源基地之一，出产优质的焦煤。

埃及多车相撞事故

已致35人死亡



这张来自社交媒体的照片显示的是10月28日埃及布海拉省的多车相撞事故现场。

据新华社电 据埃及《金字塔报》网站28日报道，位于首都开罗以北的布海拉省当天发生一起多车相撞事故，目前已造成35人死亡、53人受伤。

据报道，一辆行驶在开罗-亚历山大沙漠公路上的汽车当天发生漏油导致多车相撞，随后引发多车起火，造成上述人员伤亡。目前，伤者已送入附近医院。埃及有关部门已责令对事故展开调查。

由于道路年久失修、司机安全意识淡薄等原因，埃及交通事故频发。为减少交通事故，埃及政府近年来大力推进路桥改造、升级公路网。